

# 我市全面加强公路养护保节日畅行

本报讯 中秋国庆双节将至,市公路中心直属分中心全面加强管养路段日常养护工作,确保道路的安全畅通和整洁。

加强日常巡查。严格落实公路日常养护巡查制度,加大了对宣宁、宣水、宣十路等路线的巡查频率,对发现的问题及时处理,有效防范安全隐患。及时安排小修人员修补路面病害,重新施划脱落、磨损的公路标线,共处置隐患30余处,保障公路的安全畅通。

加强桥梁养护。中心严格按照桥梁养护技术规范,对所管辖的桥梁进行全面的检查,养护人员对桥梁伸缩缝、泄水孔等进行了及时的清理。

加强路容美化。组织专业养护队伍,对管养路线进行了全面的除草、边沟清理和路面保洁工作,保持路面的清洁和美观。(本报记者 谭艺莹)

# 我市举行影片《醒来2》包城观影(宣城)首映式

本报讯 为加强全市家庭精神文明建设、推动城乡居民传统美德教育,9月28日上午,我市举行了电影《醒来2》包城观影(宣城)首映式。

据了解,电影《醒来2》是一部以弘扬中华孝道、促进家庭教育为题材的故事影片。

该影片从一些家庭忙于事业追求,忽视孩子教育,忽略亲情陪伴,导致家庭氛围不和睦、家庭关系不和谐、家庭交流不顺畅等问题入手,以弘扬中华孝道文化为主线,生动诠释“百善孝为先,家和万事兴”中华传统美德的内涵和价值。

下一步,《醒来2》免费观影活动将作为我市文明单位创建和送电影下基层工作的重要内容,引导全社会注重家庭、注重家教、注重家风,让家庭“小细胞”不断释放文明“大能量”,推动我市精神文明建设高质量发展。(本报记者 余健)

# 宣州区民政局 扎实推进移风易俗

## 移风易俗 倡树新风

本报讯 今年以来,宣州区民政局多措并举,从宣传引导、源头治理等方面着力推进移风易俗,大力倡导移风易俗,破除陈规陋习,弘扬厚养薄葬、婚事简办的文明新风。

丰富宣传形式,接地气、入人心。七夕节在该区婚姻登记中心通过案例宣讲、发放宣传册等形式,向当天办理婚礼的92对新人宣传彩礼“减负”、婚事简办;在中元节会同区文明办印发《中元节文明祭祀倡议书》,引导群众文明祭扫。在鳌峰街道城南社区广场开展“保护生态陋习,文明祭扫树新风”活动,通过“追思角”、祈愿树等文明祭祀方式,获得群众支持,形成良好社会氛围。会同区市场监督管理局出台相关文件,限制墓碑销售规格、价格,推动丧事简办。

抓好源头治理,树新风、筑基础。该局组织各乡镇街道到属地丧事用品销售点宣传,引导消费者采用鲜花祭祀、植树绿化、网络祭祀、思念寄语等文明方式缅怀先人。多次联合相关部门对墓碑石材加工点开展专项整治,要求业主签订《不销售超标墓碑承诺书》和逐步拆解处理大中型墓碑。(本报记者 刘畅)

# 市人民医院再添省临床医学研究转化专项项目3项

本报讯 近日,市人民医院(皖南医学院附属宣城医院)3个项目获批立项并获省财政资助资金支持经费,此外,医院作为合作单位参与的5个项目同时获批。

据了解,省临床医学研究转化专项(省重点研发层次)是围绕重大疑难疾病、常见病、多发病、慢性病和传染病等,以疾病的诊断、治疗、康复、预后、病因、预防及健康维护为主要研究内容,面向全省竞争立项。市人民医院此次获批的3个项目为重症医学科杨辉团队申报的《基于移动监测数据的ARDS预警和治疗策略研究》、肿瘤科解华团队申报的《中国原创免疫制剂联合白蛋白紫杉醇及卡铂新辅助治疗三阴性乳腺癌的疗效及免疫敏感亚型探索》和呼吸与危重症医学科韦伟团队申报的《基于空气污染指数构建慢阻肺患者急性加重风险预测模型的相关性研究》。

至今年9月,市人民医院作为承担单位已累计获批5项省临床医学研究转化专项项目,累计获省支持经费170万元。接下来,市人民医院将在医研融合及成果转化等方面持续发力,为推进医院高质量发展提供有力支撑。(施琴)

# 你追我赶 美好宣城更文明

# 佳节同享“百家宴” 暖心共叙邻里情

■本报记者 余健 文/图



“百家宴”现场。

“干杯!明年我们还要一起过节!”9月27日晚上6点,在市区宛陵湖小区,100多位居民齐聚一堂。大家品美食、聊家常,以“百家宴”的形式提前庆祝中秋、国庆佳节。

## 居民分享拿手好菜

当天下午5点多,小区大门口就热闹起来。居民们纷纷端着自家制作的拿手好菜,排队进入活动场地。

“阿姨,这个号牌收好了。吃完饭,我们还要抽‘大奖’的。”物业工作人员一边登记,一边热情地招呼居民进入。

记者在现场看到,小区活动场地已经精心布置了一番。一串串红色的灯笼、一排排鲜艳的国旗,将节日的氛围烘托得淋漓尽致。十张桌子已经摆放整齐,每张桌子上都已备好了两个冷

盘。不远处,一位“大厨”正在精心烹饪一大锅热汤。物业工作人员来来回回,将饮料、啤酒搬到每个桌下。

“这次的‘百家宴’,我们提前通过微信群通知了业主。住户自愿参加,每个人只要带上一个热菜,就能来吃席。”该小区物业经理尹宗保告诉记者,为了让业主们吃得开心,物业公司请来了酒店的大厨,为每桌提供三个菜肴和一盆饺子。

晚上6点,“百家宴”一摆,百家成“一家”。居民们纷纷将自家的特色菜摆上桌。桌子上一会就摆满了各种菜肴。粉蒸肉、清蒸鱼、烤鸡翅……品种丰富、色香味俱全。

“尝尝我的手艺,不知道可合大家的口味。”“这是我老家的辣椒酱炖的羊肉。”……饭桌上,邻里间热情地招待起来,大家互相推荐各自的拿手好菜。

## 饭桌成交友平台

“经常看到你遛狗,你住哪一栋的?”“大姐,你家孙女几岁了?看着真可爱。”在饭桌上,大家品尝完美食,又一起话起了家常。三言两语间,很多面熟或者陌生的邻居,都慢慢熟络起来。

“岁数大了喜欢热闹,这样的邻里活动要经常办,邻居们聚在一起有说不完的话,大家做的菜都太好吃了。”小区居民吴奶奶开心地说,明年还要继续参加“百家宴”。

下班回家的孔先生,被“百家宴”热闹的声音吸引而来。他觉得很暖心,用手机拍下现场视频,传到网上,收获不少网友点赞、评论:“在哪里?我可以去吗?”“别人家的物业!”“好想去蹭饭!”……

通过这次“百家宴”活动,不少业主结识了新朋友。宝妈王女士介绍,她原本只认识对门的邻居,跟小区其他业主基本没打过交道。当天的活动现场,她结识了多位宝妈,还加入了小区的“妈妈群”。

活动现场,物业公司还为居民们准备了露天KTV、现场抽奖等活动。同时,为了不影响其他业主休息,当天晚上8点,“百家宴”活动正式结束。

“这次活动办得很值,从现场小区居民的反映来看,居民参与度很高,反馈也很好,活动效果远超了我们的预期。”尹宗保告诉记者,当天共有100多位住户参与“百家宴”。他也表示,日后会结合小区实际,多多举办此类邻里活动。

# 女子团体重剑: 宣城姑娘与队友收获亚运会铜牌



宣城姑娘唐君瑶(左)正在与韩国队激战。

本报讯 9月27日下午,女子团体重剑比赛在杭州电子科技大学体育馆举行,宣城姑娘唐君瑶所在的中国女重获得杭州亚运会女子团体重剑项目铜牌。

当天,在1/4决赛中,中国女重以45:39的比分战胜哈萨克斯坦队进入半决赛;半决赛中国队的对手是目前世界排名第一的韩国队,队内两位选手分别是本届亚运会女子个人重剑的金、银牌获得者。面对实力强大的对手,中国队一开场就打得十分主动,直刺、弓步刺、冲刺……开局中国女重一度以11:7的比分领先4剑,韩国队随即进行了战术和换人调整,将比分追至,至第4局结束,比分为12平。

随后,双方互相交替得分,一直咬得很紧。“中国队加油!”现场观众的加油助威声与剑条的碰撞声、步伐鼓励声、教练指导及队友鼓励声、运动员呐喊声同时回荡在场馆之中。9局接力,至最后1局离比赛结束仅1分钟,双方比分战至24平。在令人窒息的紧张氛围中,随后中国队的几次主动进攻未果,被韩国队抓住机会,最终未能扭转局势,中国姑娘们以总比分27比30惜败于韩国队,止步半决赛,获得杭州亚运会女子团

体重剑项目铜牌,这也是我市运动员在杭州亚运会上获得的第三枚奖牌。

“这是一个新老结合的阵容,虽然比赛输了,但是我们拼搏的精神反而没有减少。”老将孙一文赛后表示满意自己与队友们的表现,“我们是一个新的阵容,通过比赛也看到了新的希望。”

“今天打得有点紧,一直处于被动,没有发挥出自己的水平。”宣城姑娘唐君瑶对自己今天的表现很自责,“回去后会认真总结,更加努力地训练,提高自己的水平。”

本场比赛,唐君瑶的父母也来到了比赛现场,给女儿加油鼓劲。父亲唐曾东告诉记者,一年到头,他和孩子大多数时候都是匆匆一见,“虽然今天来到比赛现场,也只能在看台上见一面。”9月30日中国女重又要开始新一轮的集训,“下次见到女儿,估计得明年了。”

“今天的结果可能不完美,但是无论如何,能够参加比赛都值得骄傲。”唐曾东说,“我知道她肯定紧张,毕竟年纪小,参加大赛的次数也不多,希望她能在一次次比赛里慢慢成长起来,之后还有的是机会!”(本报记者 徐文宣/文 戴巍/图)

# 警嫂郑世芳:“这次换我守护家”

■本报记者 刘畅

## 新时代文明家庭

“一家人在一起就是幸福!”这是宣州区澄江街道思佳社区居民郑世芳常说的一句话。13年来,她也一直为这句话坚守着。

郑世芳的丈夫李继财,曾是市公安局刑警支队的一位警长。两人婚后,有了一个活泼可爱的儿子。李继财每日工作繁忙,常要加班加点,甚至为了办案经常连续几天回不了家。郑世芳又在乡镇工作,虽然各自工作忙碌、聚少离多,但夫妻二人感情很好,一直恩爱甜蜜有加。

不过让人没想到的是,2010年5月20日,李继财因公前往广州市抓捕犯罪嫌疑人途中遭遇车祸,造成重伤。丈夫负伤的消息犹如晴天霹雳,郑世芳怀着忐忑的心情赶到医院。虽然心痛,但她却努力让自己保持镇定:“我是一名妻子、儿媳、母亲,同时也是一名警嫂,我必须坚强面对。就算天要塌下来,我也得顶住,守护好这个家。”

在十余次的手术治疗后,李继财虽然保住了性命,但永远失去了右眼,右手臂功能全失,落下终身残疾。面对这样的晴天霹雳,郑世芳没有怨天尤人,而是咬紧牙关努力走出悲伤,快速调整心态,许诺丈夫:“这

# 市第三届运动会精彩纷呈



▲9月28日上午,我市第三届运动会群众部比赛迷你马拉松竞赛在宛陵湖公园举行。来自全市1200余名选手参加了此次比赛。图为比赛现场。 本报记者 叶竟文 摄



▲9月26日,我市第三届运动会“城建集团杯”广场操舞比赛举办,来自市直各单位的19支队伍参加了此次广场操舞交流盛会。比赛现场激情高昂、场面热烈。参赛选手身着统一的服装,伴着音乐的节拍,以整齐规范的动作、热情洋溢的笑容、充满自信的姿态,赢得现场观众阵阵欢呼和掌声。 本报记者 胡文慧 摄

▲9月27日下午,市三运会“城建集团杯”广场操舞比赛县市区组广场舞比赛在市二中体育馆举行,来自各县市区的7支代表队118名选手上演精彩角逐,展示了我市广大群众对体育文化的热爱和追求。

经过激烈角逐,最终,宁国市的代表队获得冠军,宣州区和旌德县代表队分获亚军和季军。 本报记者 余庆 摄



# 你问我答

问:喝过的牛奶盒属于什么垃圾?应如何处理正确投放?

答:牛奶盒的材质通常为纸塑铝复合包装,这种包装物可以回收再利用,因此牛奶盒属于可回收物。丢弃牛奶盒时,应尽量保持干燥,如果里面有没喝完的牛奶要清空,避免污染,清洁后压扁投放至可回收物收集容器。(未完待续)